
北摂フォトロゲイニング2020 アンケート集計結果 2020年12月20日

アンケート調査にご協力いただきありがとうございました．個人情報に関わるもの以外について集計結果を公開させていただきます．

Q1 参加クラス 5時間混合 5時間男子 5時間女子 5時間家族 5時間個人 3時間一般 3時間家族 3時間個人 合計

回答数 18 5 3 2 5 24 4 1 62

Q2 本大会のことを何で知りましたか？（複数回答可）
大阪OL協会
HP

OL情報など
の大会情報サ
イト

スポーツエン
トリーのサイ
ト

フォトロゲイ
ニング協会の
サイト

Twitterや
Facdbookな
どのSNS

知人や友人、
所属するクラ
ブなどの情報

会場などに掲
示されていた
ポスター

合計

全体 7 17 10 10 2 33 1 80
8.8% 21.3% 12.5% 12.5% 2.5% 41.3% 1.3%

3時間 4 3 3 8 2 15 1 36
11.1% 8.3% 8.3% 22.2% 5.6% 41.7% 2.8%

5時間 3 14 7 2 0 18 0 44
6.8% 31.8% 15.9% 4.5% 0.0% 40.9% 0.0%

Q3-1 ロゲイニングへの参加回数は今回を含めて何回目？ 初めて 2回目 3回目 4回以上 うち10回以上 無回答 合計
全体 19 12 5 26 15 0 62

30.6% 19.4% 8.1% 41.9% 24.2% 0.0%
3時間 13 5 1 10 6 0 29

44.8% 17.2% 3.4% 34.5% 20.7% 0.0%
5時間 6 7 4 16 9 0 33

18.2% 21.2% 12.1% 48.5% 27.3% 0.0%

Q3-2 昨年（2019年）も本大会に参加されましたか？ 参加 不参加 無回答 合計
全体 19 43 0 62

30.6% 69.4% 0.0%
3時間 9 20 0 29

31.0% 69.0% 0.0%
5時間 10 23 0 33

30.3% 69.7% 0.0%

Q4-1 要項やプログラムはわかりやすかったですか？ はい まぁまぁ いいえ 無回答 合計
全体 51 11 0 0 62

82.3% 17.7% 0.0% 0.0%
3時間 25 4 0 0 29

86.2% 13.8% 0.0% 0.0%
5時間 26 7 0 0 33

78.8% 21.2% 0.0% 0.0%

Q4-2 地図は正確でしたか？ はい まぁまぁ いいえ 無回答 合計
全体 51 10 1 0 62

82.3% 16.1% 1.6% 0.0%
3時間 25 4 0 0 29

86.2% 13.8% 0.0% 0.0%
5時間 26 6 1 0 33

78.8% 18.2% 3.0% 0.0%

Q4-3 地図は見やすかったですか？ はい まぁまぁ いいえ 無回答 合計
全体 35 17 10 0 62

56.5% 27.4% 16.1% 0.0%
3時間 14 11 4 0 29

48.3% 37.9% 13.8% 0.0%
5時間 21 6 6 0 33

63.6% 18.2% 18.2% 0.0%
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Q4-4 チェックポイント一覧表は見やすかったですか？ はい まぁまぁ いいえ 無回答 合計
全体 48 12 2 0 62

77.4% 19.4% 3.2% 0.0%
3時間 21 7 1 0 29

72.4% 24.1% 3.4% 0.0%
5時間 27 5 1 0 33

81.8% 15.2% 3.0% 0.0%

Q4-5 コースはおもしろかったですか？ はい まぁまぁ いいえ 無回答 合計
全体 49 11 2 0 62

79.0% 17.7% 3.2% 0.0%
3時間 23 5 1 0 29

79.3% 17.2% 3.4% 0.0%
5時間 26 6 1 0 33

78.8% 18.2% 3.0% 0.0%

Q4-6 コースの難易度はどうでしたか？ 難しい やや難しい ふつう やや易しい 易しい 無回答 合計
全体 7 26 25 4 0 0 62

11.3% 41.9% 40.3% 6.5% 0.0% 0.0%
3時間 2 13 12 2 0 0 29

6.9% 44.8% 41.4% 6.9% 0.0% 0.0%
5時間 5 13 13 2 0 0 33

15.2% 39.4% 39.4% 6.1% 0.0% 0.0%

Q4-7 エリア内で危ないと感じたところはあった？ なかった あった 無回答 合計
全体 62 0 0 62

100.0% 0.0% 0.0%
3時間 29 0 0 29

100.0% 0.0% 0.0%
5時間 33 0 0 33

100.0% 0.0% 0.0%

Q4-8 大会スタッフの対応や大会運営は？ よかった まぁまぁ よくなかった 無回答 合計
全体 51 11 0 0 62

82.3% 17.7% 0.0% 0.0%
3時間 24 5 0 0 29

82.8% 17.2% 0.0% 0.0%
5時間 27 6 0 0 33

81.8% 18.2% 0.0% 0.0%

Q4-9 次回もこのエリアでの開催を希望しますか？ はい どちらでも いいえ 無回答 合計
全体 43 17 2 0 62

69.4% 27.4% 3.2% 0.0%
3時間 22 7 0 0 29

75.9% 24.1% 0.0% 0.0%
5時間 21 10 2 0 33

63.6% 30.3% 6.1% 0.0%
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Q5-1 楽しかったですか？ 全然楽しくなかった どちらでもない 非常に楽しかった 無回答 7段階平均 合計
1 2 3 4 5 6 7 0

全体 0 0 0 2 7 16 37 0 62
0.0% 0.0% 0.0% 3.2% 11.3% 25.8% 59.7% 0.0% 6.4

3時間 0 0 0 0 6 11 12 0 29
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.7% 37.9% 41.4% 0.0% 6.2

5時間 0 0 0 2 1 5 25 0 33
0.0% 0.0% 0.0% 6.1% 3.0% 15.2% 75.8% 0.0% 6.6

Q5-2 達成感は得られましたか？ 全然得られなかった どちらでもない 非常に得られた 無回答 7段階平均 合計
1 2 3 4 5 6 7 0

全体 0 0 2 2 7 17 34 0 62
0.0% 0.0% 3.2% 3.2% 11.3% 27.4% 54.8% 0.0% 6.3

3時間 0 0 1 1 5 10 12 0 29
0.0% 0.0% 3.4% 3.4% 17.2% 34.5% 41.4% 0.0% 6.1

5時間 0 0 1 1 2 7 22 0 33
0.0% 0.0% 3.0% 3.0% 6.1% 21.2% 66.7% 0.0% 6.5

Q5-3 またフォトロゲに参加したいと思いますか？ 全然参加したくない どちらでもない 非常に参加したい 無回答 7段階平均 合計
1 2 3 4 5 6 7 0

全体 0 0 2 1 7 9 43 0 62
0.0% 0.0% 3.2% 1.6% 11.3% 14.5% 69.4% 0.0% 6.5

3時間 0 0 1 0 6 5 17 0 29
0.0% 0.0% 3.4% 0.0% 20.7% 17.2% 58.6% 0.0% 6.3

5時間 0 0 1 1 1 4 26 0 33
0.0% 0.0% 3.0% 3.0% 3.0% 12.1% 78.8% 0.0% 6.6

Q5-4 次年度以降の本大会に参加したいと思いますか？ 全然参加したくない どちらでもない 非常に参加したい 無回答 7段階平均 合計
1 2 3 4 5 6 7 0

全体 0 0 1 4 3 15 39 0 62
0.0% 0.0% 1.6% 6.5% 4.8% 24.2% 62.9% 0.0% 6.4

3時間 0 0 0 2 3 10 14 0 29
0.0% 0.0% 0.0% 6.9% 10.3% 34.5% 48.3% 0.0% 6.2

5時間 0 0 1 2 0 5 25 0 33
0.0% 0.0% 3.0% 6.1% 0.0% 15.2% 75.8% 0.0% 6.5

Q5-5 本大会の総合的な満足度は？ 非常に不満足 どちらでもない 非常に満足 無回答 7段階平均 合計
1 2 3 4 5 6 7 0

全体 0 0 0 2 5 22 33 0 62
0.0% 0.0% 0.0% 3.2% 8.1% 35.5% 53.2% 0.0% 6.4

3時間 0 0 0 1 4 12 12 0 29
0.0% 0.0% 0.0% 3.4% 13.8% 41.4% 41.4% 0.0% 6.2

5時間 0 0 0 1 1 10 21 0 33
0.0% 0.0% 0.0% 3.0% 3.0% 30.3% 63.6% 0.0% 6.5
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18 5 3 2 5 24 4 1
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Q1 参加クラス
5時間混合 5時間男子 5時間女子 5時間家族 5時間個人 3時間一般 3時間家族 3時間個人
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Q2 本大会のことを何で知りましたか？（複数回答可）
大阪OL協会HP OL情報などの大会情報サイト スポーツエントリーのサイト

フォトロゲイニング協会のサイト TwitterやFacdbookなどのSNS 知人や友人、所属するクラブなどの情報
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Q3-1 ロゲイニングへの参加回数は今回を含めて何回目？
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Q4-1 要項やプログラムはわかりやすかったですか？
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Q4-2 地図は正確でしたか？
はい まぁまぁ いいえ 無回答
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Q3-2 昨年（2019年）も本大会に参加されましたか？
参加 不参加 無回答
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Q4-3 地図は見やすかったですか？
はい まぁまぁ いいえ 無回答
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Q4-4 チェックポイント一覧表は見やすかったですか？
はい まぁまぁ いいえ 無回答
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Q4-5 コースはおもしろかったですか？
はい まぁまぁ いいえ 無回答
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Q4-6 コースの難易度はどうでしたか？
難しい やや難しい ふつう やや易しい 易しい 無回答
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Q4-7 エリア内で危ないと感じたところはあった？
なかった あった 無回答
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Q4-8 大会スタッフの対応や大会運営は？
よかった まぁまぁ よくなかった 無回答
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Q4-9 次回もこのエリアでの開催を希望しますか？
はい どちらでも いいえ 無回答
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Q5-1 楽しかったですか？
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Q5-2 達成感は得られましたか？
全然得られなかった どちらでもない 非常に得られた
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Q5-3 またフォトロゲに参加したいと思いますか？
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Q5-4 次年度以降の本大会に参加したいと思いますか？
全然参加したくない どちらでもない 非常に参加したい
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Q5-5 本大会の総合的な満足度は？
非常に不満足 どちらでもない 非常に満足
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3時間の部
一番印象に残ったチェックポイント

番号 チェックポイント名 回答数
23 日吉神社 6
33 今城塚古墳 4
27 高槻城三の丸と外堀の段差 3
41 津之江公園 3
25 夜啼石 2
35 弁慶の駒つなぎのクスノキ 2
20 伝能因法師墳 1
22 伊勢寺 1
24 高山右近高槻天主教会堂跡 1
28 大道法師足跡塚 1
34 新川の桜堤 1
43 新池ハニワ工場公園 1
44 追手門学院大学 茨木総持寺キャンパス 1
61 幣久良山御野立所石碑 1
77 若山神社 1

その他に印象に残ったチェックポイント
番号 チェックポイント名 回答数
41 津之江公園 2
44 追手門学院大学 茨木総持寺キャンパス 2
55 桜井駅跡 2
21 芥川一里塚 1
25 夜啼石 1
26 慈願寺 1
28 大道法師足跡塚 1
30 広宣寺 1
43 新池ハニワ工場公園 1
56 トナカイのモニュメント 1
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5時間の部
一番印象に残ったチェックポイント

番号 チェックポイント名 回答数
65 芥川山城跡 6
54 金龍寺跡 4
64 展望デッキ 4
33 今城塚古墳 3
21 芥川一里塚 2
41 津之江公園 2
61 幣久良山御野立所石碑 2
66 岩神神社 2
24 高山右近高槻天主教会堂跡 1
25 夜啼石 1
27 高槻城三の丸と外堀の段差 1
35 弁慶の駒つなぎのクスノキ 1
43 新池ハニワ工場公園 1
49 塚脇F1号墳 1
56 トナカイのモニュメント 1
63 浄圓寺からの風景 1

その他に印象に残ったチェックポイント
番号 チェックポイント名 回答数
34 新川の桜堤 2
64 展望デッキ 2
66 岩神神社 2
20 伝能因法師墳 1
21 芥川一里塚 1
26 慈願寺 1
40 安満宮山古墳 1
47 阿武山山頂道の道標 1
52 摂津一ノ宮神社 1
57 阿武山御神木 1
65 芥川山城跡 1
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本大会の良かった点や改善すべき点，その他ご感想やご意見
楽しかった！
地図が見やすくて素晴らしい
地図が正確で見易かった
市街地のチェックポイントが少なく遠かった
街中に高得点
昨年は一足先に到着した家族が写真を撮ればＯ．Ｋをもらえたため、今回も同様にしたところ家族全
員揃ってからの撮影ではないといけないとのこと。
55
フィニッシュタイムの時刻記載にして欲しい
作戦立てるのが難しかったです
今後も開催される事を期待しています。
出れるかわかりませんが来年も楽しみにしています！
地図に記載のないルートがあった。開催エリアが過去と同じなのでポイントの目新しさが少なかっ
た。

3時間

5時間
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CP 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 40 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50 51 52 53 54 55 56 57 58 61 62 63 64 65 66 77 80
3時間 17 18 18 10 18 13 19 15 11 7 10 3 2 9 10 7 2 4 5 3 9 1 5 7 1 4 0 1 0 0 0 1 7 2 3 1 0 0 2 1 0 0 0 1 0 0
5時間 22 19 20 17 14 18 17 11 6 8 14 8 4 16 9 13 14 10 14 6 12 11 15 12 13 11 9 12 11 11 10 9 10 12 1 10 10 11 12 5 12 8 8 11 2 0
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